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1 31
3 5

 − ⋅ 
 

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

1 1A)                    B) 
3 5
2 3C)                    D) 
5 5

1 2 3
2 3 15
⋅ ⋅

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

1 1A)                    B) 
3 5
2 1C)                    D)  
5 15

1 1 11 1 1
2 3 4
⋅ ⋅

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

5 5A)                    B) 
3 2
2 3C)                    D)  
5 5

1 11
2 2

 ⋅ + 
 

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

1 1A)                    B) 1
4 4
3 1C)                    D) 
4 8

Şek�lde modellenen çarpma �şlem� aşağıdak�ler- 
den hang�s�d�r?

1 1 2 1A)                    B) 
3 4 3 4
1 3 1 3C)                    D) 
3 4 2 6

⋅ ⋅

⋅ ⋅

A B C

× 1
2

2
3

3
4

5
6

tablodaKİ ver�len çarpma �şlem�ne göreA,B, C’ 
den b�r� aşağıdak�lerden hang�s� olamaz?

5 5A)                    B) 
8                               4
5 5C)                    D) 
9 12

10 2

Yukarıdak� sayı doğrusunda 0 �le 1 arası 6, 1 �le 2
arası 5 eş parçaya ayrılmıştır.

A B

1 1A)                    B) 
5 6
1 1C)                    D) 

15 30

3Al� b�r k�tab�n  �n� 1. gün, ger�ye kalan kısmının
5

3  ünü 2. gün okumuştur.
4
Buna göre 2. gün k�tabın kaçta kaçı okunmuştur?

6 10A)                             B) 
15 3
3 2C)                             D) 

10 5

A ve B noktalarına karşılık gelen kes�rler�n çarpı-
mı kaçtır? 
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1 3Kenarları 1  cm ve  cm olan d�kdörtgen�n alanı 
4 5

kaç sant�metrekared�r?

37 25A)                             B) 
20 12
3 3C)                               D) 
5                                     4

Yukarıdak� çarpma �şlem�n�n sonucu kaçtır?

1 1 1 11 1 1 1  
2 3 4 5

       + ⋅ + ⋅ + ⋅ +       
       

1 1A)                               B) 
3 2
1C)                               D) 3
6

27Saatte ortalama hızı  km olan b�r kaplumbağa
100

11  saatte kaç km yol alır?
9

3 3A)                           B) 
20 5
3 3C)                            D) 

15 10

27  kesr� aşağıdak� kes�rlerden hang�s� �le çarpı-
45
lırsa b�r tam sayı elde ed�l�r?

7 5A)                            B) 
5                                    3
11 3C)                            D) 
5                                   5

60 sayısı aşağıdak� kes�rlerden hang�s� �le çarpı-
lırsa 40 �le 50 arasında b�r sayı elde ed�l�r?   

2 3A)                            B) 
3 4
11 5C)                            D) 
6 12

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

1 12 1 1 2
3 4

   − ⋅ +   
   

13 11A)                              B) 
3 6
3 13C)                              D) 

13 6

7 1K�losu  l�radan 2  kg mandal�na alan b�r k�ş�
2 2

kaç l�ra öder?

35 35A)                              B) 
2 4
4C)                              D) 35

35

Aşağıdak� �fadelerden hang�s� yanlıştır?
1A) 50 ’n�n  s� 25 t�r.
2

6B) 30’un  ’� 25 t�r.
5

C) 80’�n çeyreğ� 20 d�r.
D) 70’�n yarısı 60’ın çeyreğ�nden 20 fazladır.


